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Ｐａｉｒ

Ｎｏ． 順位 合計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

1 WD WB 1 25 2 1 1 1 1 2 1 2 2 1.5 0 2 2 1 1 1.5 1.5 0 0 1.5

2 MZ SB 5 17.5 1.5 2 2 0 2 1 0 1 0 0.5 2 0 2 0 0 0.5 0.5 1 1 0.5

3 OH NN 2 22 1.5 0 0 2 2 2 0 2 2 0.5 1 1.5 0 1 1 0.5 1.5 1 1 1.5

4 IT BA 4 20 0.5 0 0 2 0 0 2 0 1 0 2 0.5 1 2 2 2 0.5 2 2 0.5

5 KS MS 3 20.5 0.5 2 2 0 1 0 1 0 1 2 0 1.5 0 2 2 1.5 0 2 2 0

6 HG TD 6 15 0 1 1 1 0 1 2 1 0 1.5 1 0.5 1 0 0 0 2 0 0 2

計 120 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6

2025/10/7

名　　　前
ボ－ド　　　NO．

順位（MP：　順位／ボード)



Ｎｏ． 1 Ｎｏ． 2 Ｎｏ． 3 Ｎｏ． 4

NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW
ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃

1 1 1 1

2 3S E 1 4 50 2 2S S 3 4 140 2 3D E 4 4 130 2 2S N 1 4 100

3 5D E 1 5 50 3 1N S 3 5 300 3 4S E 4 5 620 3 2S N 2 5 110

4 4 4 4

5 5 5 5

6 2S W 2 1 110 6 2S S 2 1 110 6 3H S 5 1 250 6 3H E 1 1 100

7 7 7 7

2o1 5D E 1 50 2o1 2S S 3 140 2o1 3D E 4 130 2o1 4H E 1 100

※1 5Dx E 1 100 ※1 1N S 2 200 ※1 4S W 4 620 ※1 4H E 1 100
※1：プレシジョン

Ｎｏ． 5 Ｎｏ． 6 Ｎｏ． 7 Ｎｏ． 8

NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW
ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃

1 1 1 1

2 2 2 2

3 4H N 5 4 650 3 2S W 2 4 110 3 3D W 1 4 100 3 6S W 4 4 200

4 4 4 4

5 4H N 4 1 620 5 1N E 3 1 150 5 2H N 3 1 140 5 6S W 6 1 980

6 3S E 3 2 150 6 2N E 2 2 120 6 4H N 4 2 620 6 6S W 1 2 50

7 7 7 7

2o1 4H N 5 650 2o1 1N E 1 90 2o1 3S N 3 140 2o1 6S W 4 200

※1 5H N 5 650 ※1 2N E 3 150 ※1 4H S 4 620 ※1 6S W 4 200

Ｎｏ． 9 Ｎｏ． 10 Ｎｏ． 11 Ｎｏ． 12

NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW
ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃

1 3N W 1 2 100 1 3N N 6 2 690 1 3N E 4 2 430 1 5Cx S 6 2 770

2 2 2 2

3 3 3 3

4 3D E 4 5 130 4 3N N 4 5 630 4 3N W 3 5 400 4 3N N 6 5 690

5 5 5 5

6 1H E 3 3 140 6 3N N 6 3 690 6 5D W 6 3 420 6 3N N 6 3 690

7 7 7 7

2o1 4D E 1 100 2o1 6C N 6 1370 2o1 5D W 6 420 2o1 6D N 7 1390
※1 3D E 4 130 ※1 6C N 6 1370 ※1 3N E 4 430 ※1 3N N 6 690

Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷBy M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷＮ-Ｓ Ｅ-Ｗ By M ＤM ＤBy M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

By M ＤBy M ＤBy M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷBy M By M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷBy M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ ＤBy M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ
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By M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷＮ-Ｓ Ｅ-Ｗ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

By

N
W X E
S

N
W │ E
S

N
W ─ E
S

N
W ┼ E
S

N
W ┼ E
S

N
W X E
S

N
W │ E
S

N
W ─ E
S

N
W ─ E
S

N
W ┼ E
S

N
W X E
S

N
W │ E
S



Ｎｏ． 13 Ｎｏ． 14 Ｎｏ． 15 Ｎｏ． 16

NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW
ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃

1 3S E 4 3 170 1 3NT E 4 3 430 1 2H S 3 3 140 1 2S N 3 3 140

2 2 2 2

3 3 3 3

4 4 4 4

5 4S E 6 2 680 5 4H W 3 2 150 5 5Cx E 2 2 300 5 2S N 3 2 140

6 4H N 2 4 200 6 3NT W 5 4 460 6 3N S 3 4 300 6 2S N 2 4 110

7 7 7 7

2o1 5S E 6 680 2o1 5H W 6 480 2o1 4Cx E 2 300 2o1 2S N 3 140

※1 4S E 6 680 ※1 3NT W 4 430 ※1 4H S 2 200 ※1 2S N 3 140
※1：プレシジョン

Ｎｏ． 17 Ｎｏ． 18 Ｎｏ． 19 Ｎｏ． 20

NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW
ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃

1 1 1 1

2 4S E 4 3 420 2 3N W 1 3 50 2 1N E 2 3 120 2 4H N 5 3 650

3 3 3 3

4 4S E 4 1 420 4 3D W 3 1 150 4 3N E 1 1 100 4 4H N 5 1 650

5 5 5 5

6 5Dx N 1 5 100 6 2N W 4 5 180 6 1N E 3 5 150 6 4N N 6 5 680

7 7 7 7

2o1 5D N 5 400 2o1 3N W 3 400 2o1 1N E 3 150 2o1 4Hx N 5 990

※1 5Sx E 1 100 ※1 4H E 1 50 ※1 3N E 3 600 ※1 6H N 2 200

Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷBy M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷＮ-Ｓ Ｅ-Ｗ By M ＤBy M ＤBy M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

Ｅ-ＷBy M ＤＥ-ＷＮ-Ｓ Ｅ-Ｗ Ｎ-ＳBy M Ｄ By M Ｄ Ｎ-ＳBy M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ
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トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（1/7）

Ｎｏ． 1

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2 3S E 1 4 50

3 5D E 1 5 50

4

5

6 2S W 2 1 110

2o1 5D E 1 50

*1 5Dx E 1 100

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 2

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2 2S S 3 4 140

3 1N S 3 5 300

4

5

6 2S S 2 1 110

2o1 2S S 3 140

*1 1N S 2 200

Ｎｏ． 3

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2 3D E 4 4 130

3 4S E 4 5 620

4

5

6 3H S 5 1 250

2o1 3D E 4 130

*1 4S W 4 620

2025/10/7

N
W X E
S

N
W │ E
S

N
W ─ E
S

解説 ：５ＤＥ

MB13.2o1 ：５ＤＥ－１

MB13.Pre ：５ＤＥ－１

＝＝＝＝＝

解説 ：３ＣＷ＝

MB13.2o1 ：２ＳＳ＋１

MB13.Pre ：１ＮＳ－２

＝＝＝＝＝

解説）のジャコビートランスファー後のＷのＸが興味深い。

ノンバルなので積極的に！？

Ｅのレスポンス２Ｎも興味深い。

ＷのＸはテイクアウトで、Ｅに長いスートを訊いている。

※アンビッドメジャーで ４枚にも見えますが、違うのでしょうか？

ここで２Ｎが、Ｅにスートの選択権を譲る、になる？

-> ５枚スーツが無いことは伝わりそうです。 が４枚無いのも伝わりそうです。

そうするとＷは３Ｃとビッドするのではなくパスが良さそう。 も も３枚の可能性ありでは？！

２ＮＷ＝ or ＋１。

Ｗがスートを決めるのであれば、より良いスート を選択するのでは？

何故、３Ｃにしたのでしょうか？

分からないことが多いです。

解説 ：２ＳＥ＋２

MB13.2o1 ：３ＤＥ＋１

MB13.Pre ：４ＳＷ＝

＝＝＝＝＝

Ｓが２Ｈとウィーク２でオープンすると、Ｎは をビッドしないと思います。

そうすると、ＥＷの４-４フィットの が見つかり、コントラクトは４Ｓになりそう。

Ｓがルールオブ２０で、１ＨオープンするとＮが１Ｓとレスポンスするので

ＥＷで の４-４フィットは見つかり難く、４Ｓではなく３Ｄになりそうです。

解説のＥの２Ｓで ４枚が分かるのでしょうか？ Ｎが をビッドしているので、

にストッパーありを伝え、ＮＴを狙いたい、のように思うのですが。



トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（2/7）

Ｎｏ． 4

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2 2S N 1 4 100

3 2S N 2 5 110

4

5

6 3H E 1 1 100

2o1 4H E 1 100

*1 4H E 1 100

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 5

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2

3 4H N 5 4 650

4

5 4H N 4 1 620

6 3S E 3 2 150

2o1 4H N 5 650

*1 5H N 5 650

4

Ｎｏ． 6

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2

3 2S W 2 4 110

4

5 1N E 3 1 150

6 2N E 2 2 120

2o1 1N E 1 90

*1 2N E 3 150

2025/10/7

N
W ┼ E
S

N
W │ E
S

N
W ─ E
S

解説 ：２ＨＥ＝

MB13.2o1 ：４ＨＥ－１

MB13.Pre ：４ＨＥ－１

＝＝＝＝＝

解説では、２Ｓと競る選択肢もあると記載されていますが、

トータルトリックの法則では、８枚フィットであれば２の代までは無条件で競りましょう、でした。

SはＱ頭の３枚なので、２Ｓまではせるべきでは。

解説 ：４ＨＥ

MB13.2o1 ：４ＨＮ＋１

MB13.Pre ：５ＨＥ＝

＝＝＝＝＝

解説 ：２Ｓ

MB13.2o1 ：１ＮＥ＝

MB13.Pre ：２ＮＥ＋１

＝＝＝＝＝

解説ではＷは５枚 でリビッド、良くないのでは。

５３３２のバランスはハンドなので、パスが良いのでは。

ＭＢ13は、２ｏ１とプレシジョン共にコントラクトはＮＴです。



トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（3/7）

Ｎｏ． 7

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2

3 3D W 1 4 100

4

5 2H N 3 1 140

6 4H N 4 2 620

2o1 3S N 3 140

*1 4H S 4 620

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 8

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2

3 6S W 4 4 200

4

5 6S W 6 1 980

6 6S W 1 2 50

2o1 6S W 4 200

*1 6S W 4 200

Ｎｏ． 9

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 3N W 1 2 100

2

3

4 3D E 4 5 130

5

6 1H E 3 3 140

2o1 4D E 1 100

*1 3D E 4 130

2025/10/7

解説 ：３ＤＷ＝

MB13.2o1 ：３ＳＮ＝

MB13.Pre ：４ＨＳ＝

＝＝＝＝＝

Ｅは の９枚フィットが見えたので、

トータルトリックの法則から３Ｄとプリエンプティレイズ。

ＮはＳがオープンしているので、３Ｄのプリエンプティブレイズに怖気づかず、

メジャーが５-５で がＡシングルトンと強いハンドなので３Ｈと競るべきだと思うのですが。

４ＨＳは４メイクします。

解説 ：６ＳＷ＝

MB13.2o1 ：６ＳＷ－４

MB13.Pre ：６ＳＷ－４

＝＝＝＝＝

６Ｓのコントラクトは問題なし。

Ａから ラフ、 ラフが見つかると４ダウンは仕方なし。

解説 ：２ＨＥ＝

MB13.2o1 ：４ＤＥ－１

MB13.Pre ：３ＤＥ＝

＝＝＝＝＝

N
W ┼ E
S

N
W ─ E
S

N
W X E
S



トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（4/7）

Ｎｏ． 10

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 3N N 6 2 690

2

3

4 3N N 4 5 630

5

6 3N N 6 3 690

2o1 6C N 6 1370

*1 6C N 6 1370

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 11

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 3N E 4 2 430

2

3

4 3N W 3 5 400

5

6 5D W 6 3 420

2o1 5D W 6 420

*1 3N E 4 430

Ｎｏ． 12

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 5Cx S 6 2 770

2

3

4 3N N 6 5 690

5

6 3N N 6 3 690

2o1 6D N 7 1390

*1 3N N 6 690

2025/10/7

N
W X E
S

N
W │ E
S

解説 ：３ＮＮ＝

MB13.2o1 ：６ＣＮ＝

MB13.Pre ：６ＣＮ＝

＝＝＝＝＝

MB13では、2ｏ1とプレシジョンの両方共に、６Cとスラムをビッドし６メイク。

のフィットが見つかった時点で、Nは１８HCP、Sは９HCP、１４pts,です。

実戦では全ペアが３ＮＴで終わっていますが、

スラムトライしたいです！

解説 ：３ＮＷ＋１

MB13.2o1 ：５ＤＷ＋１

MB13.Pre ：３ＮＥ＋１

＝＝＝＝＝

MB13.2o1は、Ｗが がボイドのため３ＮＴを回避。

その結果、５Ｄに！

判断としては問題ないと思います。

しかし、２トリック少なくてすむ３ＮＴの方が、良い結果になることが多いように思います。

シングルやボイド、特にボイドがあると、パスか回避かを実戦ではよく悩みます。

解説 ：７DN=

MB13.2o1 ：６DN+1

MB13.Pre ：３ＮN＋１

＝＝＝＝＝

Nは１３HCP、Sは１５HCP（ のフィットで１８pts）

Nが１Dから２Dのリビッドをすると、Sはスラムを諦めて３NTを目指すような気がします。

のフィットが見つかれば、HCP（pts）的にはまだスラムの可能性があるので

キュービッドをしてスラムトライをしたいです。

N
W ┼ E
S



トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（5/7）

Ｎｏ． 13

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 3S E 4 3 170

2

3

4

5 4S E 6 2 680

6 4H N 2 4 200

2o1 5S E 6 680

*1 4S E 6 680

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 14

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 3NT E 4 3 430

2

3

4

5 4H W 3 2 150

6 3NT W 5 4 460

2o1 5H W 6 480

*1 3NT W 4 430

Ｎｏ． 15

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 2H S 3 3 140

2

3

4

5 5Cx E 2 2 300

6 3N S 3 4 300

2o1 4Cx E 2 300

*1 4H S 2 200

2025/10/7

N
W ┼ E
S

N
W Ｘ E
S

N
W │ E
S

解説 ：４ＳＥ

MB13.2o1 ：５ＳＥ＝

MB13.Pre ：４ＳＥ＋１

＝＝＝＝＝

解説 ：６ＨＷ－１

MB13.2o1 ：５ＨＷ＝

MB13.Pre ：３ＮＷ＋１

＝＝＝＝＝

解説 ：２ＨＳ，３ＨＳ，２ＮＳ，

MB13.2o1 ：４ＣｘＥ－２

MB13.Pre ：４ＨＳ－２

＝＝＝＝＝

ＮＳの とＥＷの の競り合いです。

トータルトリックの法則からは、

ＥＷは３Ｃまで、ＮＳは２Ｈまで、ここまでは無条件に競りましょう、です。

結果を見ると、法則通りの結果になっているような、、、

その後、どこまで競るかが難しいところです。



トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（6/7）

Ｎｏ． 16

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 2S N 3 3 140

2

3

4

5 2S N 3 2 140

6 2S N 2 4 110

2o1 2S N 3 140

*1 2S N 3 140

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 17

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2 4S E 4 3 420

3

4 4S E 4 1 420

5

6 5Dx N 1 5 100

2o1 5D N 5 400

*1 5Sx E 1 100

Ｎｏ． 18

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2 3N W 1 3 50

3

4 3D W 3 1 150

5

6 2N W 4 5 180

2o1 3N W 3 400

*1 4H E 1 50

2025/10/7

N
W ─ E
S

N
W Ｘ E
S

N
W │ E
S

解説 ：２ＳＮ＝

MB13.2o1 ：２ＳＮ＋１

MB13.Pre ：２ＳＮ＋１

＝＝＝＝＝

解説 ：４ＳＷ＝

MB13.2o1 ：５ＤＮ＝

MB13.Pre ：５ＳｘＥ－１

＝＝＝＝＝

Ｗが４Ｓとビッドするところまでは普通です。

解説ではそこでストップして、コントラクトは４ＳＷに決まっています。

Ｎは良い７枚 、 ボイド、１１HCP。

Ｓが をビッドしていれば５Ｃ、ビッドしていなければ５Ｄと競るべきではないでしょうか。

解説 ：３ＮＷ＝

MB13.2o1 ：３ＮＷ＝

MB13.Pre ：４ＨＥ－１

＝＝＝＝＝

プレシジョンは、ボイドがあるとＮＴを回避する傾向があります。

教本にもそのように書かれています。

このハンドでも、Ｗの３ＮをＥが４Ｈと３Ｎを回避するビッドをしています。

しかし、このボードのように３Ｎをメイクすることも多くあります。

判断が難しい。



トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（7/7）

Ｎｏ． 19

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2 1N E 2 3 120

3

4 3N E 1 1 100

5

6 1N E 3 5 150

2o1 1N E 3 150

*1 3N E 3 600

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 20

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2 4H N 5 3 650

3

4 4H N 5 1 650

5

6 4N N 6 5 680

2o1 4Hx N 5 990

*1 6H N 2 200

2025/10/7

N
W ─ E
S

N
W ┼ E
S

解説 ：１ＮＥ＋１

MB13.2o1 ：１ＮＥ＋２

MB13.Pre ：３ＮＥ＝

＝＝＝＝＝

解説 ：４ＨＮ＋１

MB13.2o1 ：４ＨｘＮ＋１

MB13.Pre ：６ＨＮ－２

＝＝＝＝＝












